

Руководство американского торгового гиганта Walmart решило прекратить продажу одежды – маек, футболок и толстовок – с символами Советского Союза. Сообщение об этом было опубликовано в официальном твиттере Министерства иностранных дел Литвы.

Роландас Кришюнас, посол Литвы в США, получил на днях письменный «ответ руководства Walmart... с обещанием в ближайшее время прекратить торговлю товарами с советской символикой». Об этом в интервью газете Vakarų Ekspresas рассказала Раса Якилайтене, пресс-секретарь литовского МИДа.

Судя по всему, обещание выполнили оперативно: спорные товары с символами СССР уже исчезли из онлайн-магазина Walmart.

В обращении литовского посла руководству торговой сети говорилось, что в Walmart вряд ли хотели намеренно обидеть государства Балтии. Однако «одежда с символикой массовых убийств должна быть незамедлительно изъята из продажи», писал Роландас Кришюнас.